
 

 

 
„PODUZETNIŠTVO:  LJUDI. SURADNJA. RAZVOJ. SIGURNOST“ 

 

 
Djel. broj: 441.S  –  SKP / 18.                                                                                                                                   
Dubrovnik, 01. 04. 2018. godine 
 
 

 Sveučilišta i fakulteti, studentske organizacije1 
 

 
    

PRETPOZIV ZA STUDENTE ZA PRIJEVREMENO PRIJAVLJIVANJE 

SUDJELOVANJA na I. SVJETSKOM KONGRESU PODUZETNIKA 

HRVATSKA, Zagreb, 25. 10. 2018. 
 

/ I. faza prijavljivanja, 01. 04. – 15. 05. 2018. / 
 

Poštovani !  

Pozivamo  vas  da  pozovete  i  organizirate  studente  vašeg  Sveučilišta  /  Fakulteta  

da sudjeluju  na  I.  Svjetskom  kongresu  poduzetnika,  koji  će  biti  održan  u  

Hrvatskoj,  u  Zagrebu,  od  24.  do  27.  X.  2018.  godine2.  

 

Pretpoziv se konkretno odnosi na sudjelovanje 25. 10. 2018. godine (četvrtak):  

A. na Uvodnoj plenarnoj sjednici SKP-a, od 09:00 do 10:30 sati3, te  

B. na Forumu madih poduzetnika / Poduzetničkoj akademiji (poseban  program 

edukacije za studente, mlade i buduće poduzetnike), od 11:00 – 13:30 sati. 
 

Ovaj Pretpoziv namijenjen je isključivo za studente te njihove starije pratitelje (profesore / 

asistente). Broj redovnih sudionika SKP (poduzetnika i drugih)  inače je limitiran jasno utvrđenim 

kvotama po zemljama (dokument u privitku) dok  broj studenata za sada  (do 15. 05. 2018.) nije 

limitiran. Nakon 15. 05. 2018. i broj studenata–sudionika SKP će biti limitiran ili za njegovo 

prijavljivanje više neće postojati mogućnost (zavisno od obima prijavljivanja pozvanih u I. fazi 

prijavljivanja). Ukoliko bude otvorena II. faza prijavljivanja (nakon 15. 05.) cijene kotizacija će biti 

veće za oko 25% u odnosu na ovdje prezentirane. 

 

                                            
1
 Poziv nije ograničen na ekonomske ili srodne fakultete imajući u vidu da je jedan od ciljeva sudjelovanja studenata na 

SKP 2018 stjecanje novog znanja te motiviranje za bavljenje poduzetništvom i samozapošljavanje. 
2
 Ovaj Pretpoziv nije namijenjen sveučilištima/fakultetima kao institucijama da bi se na temelju njega eventualno 

prijavljivali zainteresirani profesori (osim onih koji će biti pratitelji studenata u eventualno organiziranoj grupi). Za 
potrebu prijavljivanja profesora odnosno predstavnika sveučilišta/fakulteta, molimo da od organizatora tražite 
namjenski poziv/ponudu. 
3
 Moguće je neznatno pomjeranje programske satnice o čemu će svi sudionici biti upoznati 30 dana prije početka SKP. 



 
 

Prof. dr. sc. LIORA KATZENSTEIN, Izrael 
 

     Liora Katzenstein je ekspert za 

poslovanje, pravo, psihologiju i ekonomiju. Obrazovala se u Izraelu, 
SAD i Švicarskoj. Aktivna je u akademskoj i poslovnoj zajednici. 
Značajno je doprinijela, kao jedan od pionira obrazovanja za 
poduzetništvo, razvoju izraelske high tech start-up zajednice.  
Osnivač je, predsjednik, dekan i partner brojnih organizacija za 
razvoj poduzetništva. Predsjednica je Sveučilišta ISEMI – vodeće 
obrazovne institucije za poduzetništvo u svijetu (u 2012. godini 
ISEMI je, kao dio europskog konzorcija, osvojio natječaj za 
osposobljavanje nastavnika poduzetništva u Europi). Predavač je o 
poslovanju i poduzetništvu na većini istaknutih sveučilišta i 
institucija za upravljanje u Izraelu, kao i u velikim javnim organizacijama i privatnim korporacijama. 
Prof. Liora Katzenstein je i član Upravnog odbora brojnih velikih tvrtki. 
 

http://www.entrepreneurship-isemi.com/page/ISEMI-Leadership.html  

 

JOSIPA MAJIĆ, Hrvatska 
 

 
 

Josipa Majić je osnivač i CEO tvrtke „ID Guardian“ sa sjedištem Londonu, uredima u Zagrebu i Palo Altu u kojem 
se vrši analiza biometrijskih podataka i kreiranje pametnih uređaja s biosenzorima. 
Govorila je u Keniji na Summitu globalnog poduzetništva u nazočnosti predsjednika SAD Baraka Obame i 
kenijskog predsjednika Uhuru Kenyatta. https://youtu.be/ZxCYGLDWs6M  

Očekuje se da 
će neki od 
govornika na 
SKP biti:  

Napomena: Proces 
dogovaranja govornika još 
uvijek traje. Konačna lista 
govornika bit će verificirana 
31.07.2018. g. Za potrebe 
informiranja studenata, 
organizatori u trenutku izrade 
ovoga Pretpoziva mogu  
potvrditi da će najmanje dva 
od prezentiranih govornika, te 
nekoliko desetaka drugih iz 
više zemalja svijeta, govoriti 
na SKP 2018. 

 

http://www.entrepreneurship-isemi.com/page/ISEMI-Leadership.html
https://youtu.be/ZxCYGLDWs6M


 
 

Govorila je i na CHICAGO IDEAS WEEK  https://youtu.be/gczxytD1AUQ   te na drugim poslovnim / poduzetničkim 
skupovima. 
 

http://www.croatia.org/crown/articles/10720/1/Josipa-Majic-from-Croatias-capital-Zagreb-is--founder--CEO-of-
Teddy-the-Guardian-global-enterprise-.html  

 

Prof. dr. THOMAS PIKETTY, Francuska 
 

     Thomas Piketty je sa 18 godina počeo studirati matematiku i ekonomiju. 
Doktorsku tezu o preraspodjeli bogatstva postavio je u 22. godini. Piketty je francuski ekonomist čiji se rad 
usredotočuje na bogatstvo i nejednakost dohotka. Profesor je na Školi za napredne studije društvenih znanosti 
(EHESS), izvanredni predsjednik Ekonomskog fakulteta u Parizu i profesor na Institutu za međunarodne 
nejednakosti, koji je dio Londonskog Ekonomskog fakulteta. Od 1995. godine član je francuskog Nacionalnog 
centra za znanstvena istraživanja (CNRS). 2002. godine osvojio je nagradu za najboljeg mladog ekonomista u 
Francuskoj,  a 2013. dvogodišnju nagradu Yrjö Jahnsson, za ekonomista starijeg od 45 godina koji je "davao 
doprinos u teorijskom i primijenjenom istraživanju značajnom za proučavanje ekonomije u Europi". 
Autor je knjige „Kapital u XXI stoljeću“ (2013.) kojom naglašava teme svog rada na koncentracijama i distribuciji 
bogatstva tijekom proteklih 250 godina. Knjiga tvrdi da je stopa povrata kapitala u razvijenim zemljama ustrajno 
veća od stope ekonomskog rasta, a to će uzrokovati povećanje nejednakosti bogatstva u budućnosti. Za 
rješavanje ovog problema Piketty predlaže redistribuciju kroz progresivni globalni porez na bogatstvo.  
 

http://piketty.pse.ens.fr/en/cv-en   

 

Prof. dr. BERND HALLIER, Njemačka 

 

     Bernd Hallier je predsjednik Europske akademije maloprodaje, savjetnik globalne 
trgovinske tvrtke  METRO i sličnih kompanija, predsjednik odbora sajma EUROSHOP u Njemačkoj koji diktira 
trendove  www.european-retail-academy.org   
Godine 1985. Bernd Hallier postaje voditelj Instituta za samoposluživanje/trgovinu (IBS) u Kölnu, zatim Njemačkog  
trgovinskog instituta (DHI), a 1993. Europskog trgovinskog instituta (EHI). Predavač je na brojnim internacionalnim 
sveučilištima i dobitnik brojnih nagrada. Njegove publikacije obuhvaćaju teme makroekonomike i posebno 
mikroekonomike u trgovini, ali obuhvaćaju i međusobnu povezanost između trgovine i kulture. Knjiga "Kultura i 
povijest trgovine" objavljena je  na njemačkom, korejskom i ruskom jeziku a knjiga prof. Halliera "EuroShop" 
postala je međunarodni standard za trgovinu. 
 

http://cms.berndhallier.de/  
 

https://youtu.be/gczxytD1AUQ
http://www.croatia.org/crown/articles/10720/1/Josipa-Majic-from-Croatias-capital-Zagreb-is--founder--CEO-of-Teddy-the-Guardian-global-enterprise-.html
http://www.croatia.org/crown/articles/10720/1/Josipa-Majic-from-Croatias-capital-Zagreb-is--founder--CEO-of-Teddy-the-Guardian-global-enterprise-.html
http://piketty.pse.ens.fr/en/cv-en
http://www.european-retail-academy.org/
http://cms.berndhallier.de/


 
 

Cilj ovoga Pretpoziva je da na SKP 2018, pored iskusnih i mladih poduzetnika, sudjeluje i 
određen broj studenata iz više zemalja.  
Koristi za studente, od sudjelovanja na SKP 2018, mogu biti: 

 sklapanje novih poznanstava i prijateljstava   
 dodatno stjecanje međusobnog povjerenja i umrežavanje studenata 
 upoznavanje drugih kultura, tradicije i običaja 
 stjecanje novog iskustva sudjelovanja na međunarodnom poslovnom skupu 
 stjecanje novih ili prvih (sa)znanja o poduzetništvu, ekonomiji i poslovnim disciplinama 
 stjecanje uvida u mogućnosti, izazove i prilike bavljenja poduzetništvom  
 stjecanje novih znanja iz poduzetništva, ekonomije, liderstava...  
 kontakti, upoznavanja, razgovori o poduzetništvu... razmjena informacija i iskustava 
 motivacija za bavljenje poduzetništvom i samozapošljavanje po završetku studija 

 

Prijavljivanje može biti:  
 kolektivno – organizirano preko Sveučilišta / fakulteta ili  
 individualno – prijavljivanje svakog zainteresiranog studenta samostalno. 

 

Ukoliko se Sveučilište / fakultet opredijeli da organizira kolektivno sudjelovanje vlastitih studenata, 
molimo da nas o tome obavijestite kako bismo vam mogli pružiti podršku i dodatne informacije (kod 
kolektivnog sudjelovanja potrebno je organizirati: komunikaciju sa organizatorom, prijevoz, 
dodatne informacije za sudionike o zemlji/gradu u koji se putuje, pratitelja/vodiča i sl.  – spremni 
smo da vam u tome pružimo adekvatnu pomoć odnosno dodatne informacije).  
   

U suprotnom, molimo da ovaj poziv objavite na mjestima dostupnim studentima vašega 
sveučilišta/fakulteta.  
 

MOGUĆNOSTI I UVJETI SUDJELOVANJA NA SKP 2018 PO PRETPOZIVU BROJ: 441.S-SKP/18.                                                                                                                                   
Krajnji rok za prijavljivanje sudjelovanja po ovom Pretpozivu je: 15. 05. 2018. godine     

 

PRIPADAJUĆA PRAVA SHODNO ODABRANOM PROGRAMU SUDJELOVANJA  
- VRSTI KOTIZACIJE I CIJENA KOTIZACIJE 

A.   SUDJELOVANJE NA UVODNOJ PLENARNOJ SJEDNICI SKP 25.10.2018. g. od 09:00 do 10:30 sati.,    
VRIJEDNOST KOTIZACIJE: 24,00 EUR (+ PDV 25%) = 30,00 EUR 

1.  Sudjelovanje na Uvodnoj plenarnoj sjednici SKP, 25.10.2018. g. od 09:00 do 10:30 sati, uz simultani prijevod 

2.  Materijali SKP - tiskani, elektronički (katalog, popis sudionika, suveniri, drugo...) za svakog sudionika posebno 

3.  Akreditacija/bedž  UPS - SKP 2018, za svakog sudionika posebno 

4.  Besplatna ulaznica za Izložbu „EXPO.SKP.2018“ 

5.  Registracija Sveučilišta/fakulteta – organizatora sudjelovanja u Popisu sudionika SKP (osnovni komunikacijski 
podaci – iz Prijave za sudjelovanje) 

6.  Apliciranje logotipa Sveučilišta i fakulteta – organizatora sudjelovanja u glavnom katalogu SKP** 

7.  Pravo na dobijanje i korištenje službenih fotografija, video snimaka i stručnih materijala produciranih tijekom 
trajanja SKP (dostavlja se Sveučilištu/fakultetu – organizatoru sudjelovanja uz dozvolu redistribucije studentima) 

B.   SUDJELOVANJE NA FORUMU MLADIH PODUZETNIKA / PODUZETNIČKOJ AKADEMIJI SKP  
25. 10. 2018. godine od 11:00 – 13:30 sati,      

VRIJEDNOST KOTIZACIJE: 32,00 EUR (+ PDV 25%) = 40,00 EUR 

8.  Sudjelovanje na Forumu madih poduzetnika / Poduzetničkoj akademiji SKP (poseban  program edukacije za 
mlade i buduće poduzetnike),  25.10.2018. godine od 11:00 – 13:30 sati, uz simultani prijevod 

9.  Certifikat o sudjelovanju na Forumu madih poduzetnika / Poduzetničkoj akademiji SKP 

10.  Akreditacija/bedž  FMP/PA - SKP 2018, za svakog sudionika posebno + A/2 i A/4. 
 

Posebne napomene: 
-  */ Prednacrt Programa/agende (verzija 14, stručni dio) nalazi se u privitku ovoga dokumenta. Na vaš upit 
možemo vam dostaviti detaljniji Program/agendu. 
-  Na svakih 30 (trideset) prijavljenih studenata-sudionika, organizatoru kolektivnog sudjelovanja odobrava se 1 
(jedna) kotizacija za sudjelovanje na Uvodnoj plenarnoj sjednici SKP - besplatno. 
- Na ime manipulativnih troškova organiziranja kolektivnog sudjelovanja, odobrava se organizatoru kolektivnog 
sudjelovanja 10% popusta (ili provizija u visini 10%) na ukupnu vrijednost naručenih kotizacija. 



 
 

Poštovani, 
 

Ideje i akcije poduzetnika predstavljaju temeljni generator svakog ekonomskog razvoja, pri 

čemu se nesebično i vizionarski stvara okvir za sveukupan društveni napredak i socijalnu 

stabilnost. Poduzetništvo je jedini poznati put razvoja i boljitka. Njegov duh stvorio je sve 

ono u svijetu što znamo kao dobro i napredno. Na razmeđi svijetova i kultura, u trenucima 

dvojbe i upitanosti kako dalje, treba se uvijek podsjećati što je to što je do sada valjalo, što 

je bilo zalogom napretka ? Poduzetništvo, poduzetnički duh i osobna inicijativa, stalna 

posvećenost poslu i obrtu, stvorilo je naše društvo i civilizaciju, omogućujući rad, 

prihvatanje i integritet svakome. Uvijek iznova trebamo isticati značaj toga, stalno 

objašnjavati i podsjećati da je poduzetništvo jedina poznata budućnost. 

 

Globalni problemi današnjice: ratovi, siromaštvo, terorizam i ugrožavanje planete, te 

zalaganje za ravnomjeran, ravnopravan, održiv i uravnotežen razvoj, temeljni su 

lajtmotiv organiziranja Svjetskog kongresa poduzetnika. Želimo, pored ostalog, da 

definiramo i važnost te ulogu poduzetnika u davanju doprinosa u rješavanju ovih globalnh 

problema čovječanstva.   

  

Svjetski kongres poduzetnika nema namjeru mijenjati svijet, ali ima namjeru i potrebu 

doprinijeti mijenjanju svijeta – nabolje ! Svjetski kongres poduzetnika želi zajednicu 

nadahnuti na dobra djela ! Opći cilj Svjetskog kongresa poduzetnika je: promocija 

značaja, svrhe i kulture poduzetništva. Organizatori očekuju da će na prvom Svjetskom 

kongresu poduzetnika, u prekrasnoj Hrvatskoj, sudjelovati 2.145 sudionika iz više 

zemalja. Glavni pokrovitelji Svjetskog kongresa poduzetnika su vlade i ministarstva 

ekonomije/poduzetništva zemalja sudionica Kongresa. 

 

Inicijativu za održavanje Kongresa pokrenulo je, u Dubrovniku, 5. 3. 2016. godine, 254  

poduzetnika iz 11 europskih zemalja - sudionika Regionalnog summita poduzetnika „300 

NAJBOLJIH“. Organizatori Kongresa su 22 organizacije iz 11 zemalja svijeta predvođeni 

Međunarodnim ekonomskim forumom PERSPEKTIVE. 
 

 
 

Očekujući vaše sudjelovanje u aktivnoj promociji značaja poduzetništva te na prvom SKP, 
srdačno vas pozdravljamo, uz dobrodošlicu u Europu, u Hrvatsku i Zagreb, te na prvi Svjetski 
kongres poduzetnika ! 

 
 
 
Prof. dr. sc. Velimir Srića,                  Vinko M. Ćuro,                           Dragoljub Vukadinović,           Luka Burilović,                 
predsjednik Programskog odbora                     predsjednik Upravnog odbora              predsjednik Inicijativnog odbora          predsjednik Organizacijskog          
MEF „PERSPEKTIVE“ Dubrovnik i                       MEF „PERSPEKTIVE“ Durovnik              Svjetskog kongresa poduzetnika i        komiteta SKP i predsjednik            
profesor na EF Sveučilišta u Zagrebu                i glavni tajnik SKP 2018                          predsjednik „METALAC“ grupe a.d.      Hrvatske gospodarske komore     
Zagreb, Hrvatska                                                  Dubrovnik, Hrvatska                               Gornji Milanovac, Srbija                         Zagreb, Hrvatska                             
 

Prof. dr. emeritus Slavica Singer,     Prof. dr. sc. Siniša Zarić,           Svetozar Janevski,                     Mr. sc. Milica Daković,               
predsjednica Znanstveno-stručnog savjeta     predsjednik Međunarodnog                 predsjednik Međunarodnog kluba       predsjednica Mreže mladih                      
Svjetskog kongresa poduzetnika i                     programskog odbora SKP i                    laureata „Stvaratelji za stoljeća“ i         poduzetnika SiJ Europe „4E“ i                  
profesorica na EF Sveučilišta u Osijeku            prof. na EF Sveučilišta u Beogradu       predsjednik V.V. „TIKVEŠ“ a.d.              direktorica „E3 CONSULTING“ d.o.o.            
Osijek, Hrvatska                                                    Beograd, Srbija                                        Skoplje, Makedonija                                Podgorica, Crna Gora    
 



 
 

 
 

PARTNERI  -  IZVRŠNI  ORGANIZATORI : 
 

                                               
 

 
 

PARTNERI  SUORGANIZATORI  /  SPONZORI : 
 

 

            
 

                
 
 

                     
 

 
 

PARTNERI  POKROVITELJI : 
 

                                                                                      
 

 

ZNANSTVENI  PARTNERI : 
 

           
 

 
 

PARTNERI  ZASTUPNICI : 
 

                            
 



 
 

 
 

P A R T N E R I : 
 
 

                                        
 

 
 

                 
 

 
 

      
 

 
 

             
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

                                  
         Molimo da nas, za sve potrebe, kontaktirate putem e adrese: kongresi@promo-perspektive.com 

 

 
 

 I Svjetski kongres poduzetnika I Hrvatska, Zagreb, 24. - 27. 10. 2018. I www.congress.hr I  

 
 

 

mailto:kongresi@promo-perspektive.com
http://www.congress.hr/

